



Na temelju članka 7. Programa razvoja i potpore gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2016. godinu (Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog, broj 8/15 i 5/16), Upravni odjel za imovinsko - pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odsjek za ekonomski razvoj Grada Jastrebarskog objavljuje

JAVNI POZIV
za uključivanje u provedbu projekta:
Edukacija – „EU fondovi i upravljanje projektnim ciklusom – od ideje do projekta“

I

Grad Jastrebarsko provodi projekt edukacije pod nazivom: „EU fondovi i upravljanje projektnim ciklusom – od ideje do projekta“.

II

Edukacija je namijenjena članovima organizacija civilnog društva (udrugama, zajednicama udruga) te predstavnicima u javnim odgojno-obrazovnim ustanovama, koje imaju registrirano sjedište na području Grada Jastrebarskog i aktivne su u području pružanja usluga od općeg interesa za društvo i lokalnu zajednicu (odgoj i obrazovanje, zaštita i spašavanje, sport, kultura, djeca s teškoćama, zdravstvene usluge, socijalna skrb, razvoj volonterstva, suzbijanje diskriminacije, zaštita okoliša, itd.).

III

Cilj edukacije „EU fondovi i upravljanje projektnim ciklusom – od ideje do projekta“ je stjecanje znanja, vještina i kompetencija polaznika za samostalno apliciranje projektnih prijedloga na natječaje EU fondova, prvenstveno Europski socijalni fond i natječaje Agencije za mobilnost i programe EU.

IV

Edukacija se provodi u tri modula, a ukupno trajanje edukacije je 7 dana, odnosno 56 sati. Program, termin i dinamika izvođenja edukacije nalazi se u prilogu Javnog poziva.

V

Tijekom edukacije polaznici će steći znanja o izradi projektnog prijedloga i planiranju proračuna projektnog prijedloga. Teme koje će biti obrađene:

- praćenje otvorenih natječaja EU fondova,
- upis u online bazu prijavitelja EU projekata i potencijalnih partnera,
- ispunjavanje obrasca A projektnog prijedloga,
- ispunjavanje obrasca B projektnog prijedloga,
- definiranje općih i specifičnih ciljeva, očekivanih rezultata, aktivnosti, ciljanih skupina i krajnjih korisnika,
- izrada logičke matrice projektnog prijedloga,
- izrada proračuna,
- upravljanje projektnim ciklusom – analiza dionika, SWOT analiza, analiza problema i ciljeva kroz izradu stabla problema i stabla ciljeva.

VI

Prijavni obrazac, kao i Program edukacije, nalazi se u prilogu ovog Javnog poziva, a dostupan je na službenim internetskim stranicama Grada Jastrebarskog www.jastrebarsko.hr.

Uz popunjeni prijavni obrazac polaznici dostavljaju i motivacijsko pismo u kojem se navode dosadašnje vještine i iskustvo (ako se posjeduje) polaznika u pisanju i prijavi projekata, razlozi za prijavu na predmetnu edukaciju te pojašnjenje na koji će način stečenim znanjem doprinijeti boljem radu i razvoju udruge/ustanove iz koje dolaze.

U slučaju prijave većeg broja polaznika od predviđenog za ovaj termin edukacije, Grad Jastrebarsko organizirat će i drugi ciklus edukacija, o čemu će prijavljeni polaznici biti pravovremeno obavješteni.

VII

Prijavni obrazac i ostala dokumentacija dostavljaju se do **30. rujna 2016. godine** osobno ili poštom na adresu:

GRAD JASTREBARSKO
Strossmayerov trg 13
10450 Jastrebarsko

VIII

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 01 6278 363 ili 01 6278 358.

Voditelj odsjeka:

Zdravko Režek, mag. ing.-mech.

KLASA: 302-02/16-01/8

URBROJ: 238/12-04-02/1-16-1

Jastrebarsko, 19. rujna 2016.

